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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 19 DE NOVIEMBRE DE 2009 

 
ORDEN  DEL  DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS  ACTAS DE 

LAS SESIONES ORDINARIA, SOLEMNE Y EXTRAORDINARIA 
CELEBRADAS  LOS DÍAS 5 Y 9 DE NOVIEMBRE DE 2009, 
RESPECTIVAMENTE. 

 
III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1.  Oficio 654/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico 

Municipal, mediante el cual remite expediente correspondiente a la baja del 
padrón de inventario de dos reveladores para máquina propiedad municipal. 

 
2.   Oficio 653/2009 que suscribe la Síndico Municipal, mediante el cual remite 

expediente correspondiente a la baja del padrón de inventario y destrucción 
de seiscientos cincuenta y uno bienes muebles propiedad municipal. 

 

3.  Oficio 655/2009 que suscribe la Síndico Municipal, mediante el cual remite 
expediente correspondiente a la desincorporación del dominio público e 
incorporación al dominio privado de tres vehículos propiedad municipal. 

 

4. Oficio 652/2009 que suscribe la Síndico Municipal, mediante el cual remite 
expediente correspondiente a la desincorporación y baja del padrón de 
inventario de dos mil novecientos cincuenta y seis bienes muebles propiedad 
municipal. 

 
5. Oficio 697/2009 que suscribe la Síndico Municipal, mediante el cual remite 

propuesta del C. Víctor Ricardo Hernández Padilla, para que se este 
Ayuntamiento adquiera un predio propiedad de la C. Blanca María del 
Carmen Hernández Padilla. 

 
6. Solicitud del maestro Eugenio Arriaga Cordero, Director General de Cultura, 

para que se autorice la instalación de una escultura interactiva titulada “Bio-
Ritmo” de Omar Guerra, en la Plazoleta Montenegro. 

 



7. Oficios 674/2009, 675/2009 y 676/2009 que suscribe la Síndico Municipal, 
mediante los cuales remite solicitudes de homologación salarial de diversos 
servidores públicos. 

 
8. Oficio SEMADES 2684/2009 que suscribe la maestra Martha Ruth Del Toro 

Gaytán, mediante el cual remite copia del convenio para la creación de la 
SIMAR Metropolitana. 
 

9. Oficios DJM/DJCT/FA-3/339/2009, DLM/DJCT/FA-3/352/2009 y 242/2009 
que suscribe la Síndico Municipal, mediante los cuales remite copia de los 
similares signados por el Secretario de Desarrollo Urbano del Gobierno del 
Estado de Jalisco, en los que informa de la implementación de medidas de 
seguridad en los inmuebles ubicados en las avenidas Montevideo, 
Chapultepec y en la calle Juan Ruiz de Alarcón. 

 
10.  Oficios MNG/103/09 y MNG/105/09 que suscribe el regidor Mauricio Navarro 

Garate, en los que solicita la aprobación de sus inasistencias a las sesiones 
extraordinaria celebrada el pasado 30 de octubre, así como la ordinaria del 
05 de noviembre, toda vez que por cuestiones inherentes a su cargo y por 
causa de fuerza mayor, respectivamente, no le fue posible asistir. 

 
11. Oficio CM/DJ/3161/2009 que suscribe el C.P. Armando Villalobos González, 

Contralor Municipal, mediante el cual remite el acuerdo resolutivo del 
expediente CM/DJ/AV/068/2009. 

 
12.  Oficio DI 3238/09 que suscribe el licenciado Luis Alberto Alonso Barrón, 

Director de Ingresos, para que se autorice la extensión del servicio respecto 
la orden de compra 5561 consistente en el servicio de consulta de saldo de 
impuesto predial vía mensaje de texto. 

 
13.  Oficio 0667/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico 

Municipal, mediante el cual remite solicitud del arquitecto Juan Luis Cano 
Forrat, Administrador Único de Mecano A&U, S.L., así como las escrituras 
públicas números 222, 884, 5068 y 1885, para que este Ayuntamiento 
otorgue nueva escritura pública aceptando nuevamente la hipoteca unilateral 
constituida a su favor, incluyendo, además de la aceptación de la primera 
escritura complementaria, la aceptación de la segunda escritura 
complementaria, antes del 28 de noviembre de 2009. 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

 
1. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Marta Estela 

Arizmendi Fombona, para que se autorice la instalación de una escultura en 
reconocimiento a la trayectoria de Don Manuel Capetillo Villaseñor. 



 
2. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Marta Estela 

Arizmendi Fombona, para la instrumentación, operación y funcionamiento de 
un Centro de Espectáculos Multidisciplinario en el Municipio de Guadalajara. 

 
3. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se instruya a la 

Dirección General de Obras Públicas incluya en el Plan Operativo Anual el 
remozamiento de la escultura alusiva al Presidente Manuel Ávila Camacho, 
ubicado en el parque “Ávila Camacho”. 

 
4.   Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para dar cumplimiento al 

decreto municipal D 87/27/09. 
 
5.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se apruebe la 

realización de la sesión solemne en la que el Presidente Municipal rinda ante 
el Ayuntamiento el informe del estado que guarda la Administración Pública 
Municipal, en la explanada del Hospicio Cabañas. 

 
6. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Celia Fausto Lizaola, 

para que se instruya a la Sindicatura, promueva las acciones legales 
correspondientes para sancionar al Desarrollador del Proyecto Horizontes 
Chapultepec por la demolición de una finca con valor artístico conocido como 
Casa Maisterra. 

 
7.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se instruya a la 

Dirección General de Bomberos y Protección Civil y a la Unidad 
Departamental de Inspección a Construcción e Imagen Urbana, dar 
cumplimiento a los acuerdos A 93/19/09 y A 94/09/09. 

 
8.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen a fin de que se realicen actos 

de autoridad que impidan la construcción de la línea II del macrobús en el 
territorio del municipio de Guadalajara. 

 
9. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora María del Rocío 

Corona Nakamura, para el retiro de la ruta 30 A del servicio público de 
transporte en los fraccionamientos Jardines de la Cruz y Colón. 

 
10. Dictamen correspondiente a la iniciativa del doctor Alfonso Petersen Farah, 

Presidente Municipal con licencia, a fin de erigir un monumento al Prócer de 
la Independencia, Don Nicolás Bravo, en el marco de los preparativos para la 
conmemoración del bicentenario del inicio del movimiento nacional de 
Independencia y del centenario del inicio de la Revolución Mexicana. 

 
11. Dictamen correspondiente a la solicitud del Comité de Vecinos de la colonia 

La Loma, para que se autorice la colocación de un busto en el camellón de la 
avenida Revolución y la Calle 68 A, como reconocimiento al Mayor Eduardo 
José Danielewicz. 



 
12. Dictamen correspondiente a la iniciativa del licenciado Juan Pablo De la Torre 

Salcedo, Presidente Municipal Interino, para que se autorice la entrega en 
comodato de una fracción del bien inmueble donde se ubica el Parque 
Amarillo, para fines de representación vecinal de la Junta de Colonos de 
Jardines Alcalde, A.C. y del oficio 3/009 que suscribe el Presidente y 
Secretario de dicha Junta de Colonos, para que se les autorice contrato de 
comodato respecto del centro comunitario ubicado en el Jardín del 
Monumento “La Gran Puerta”. 

 
13. Dictamen correspondiente a la iniciativa del doctor Alfonso Petersen Farah, 

Presidente Municipal con licencia, para reformar el decreto D 88/12/09. 

 
14. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Enrique Bernardo Rubio 

León, para que se implemente una campaña de promoción entre las 
asociaciones vecinales para que se constituyan como tales. 

 
15. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se instruya a los 

servidores públicos municipales de primer y segundo nivel asistir a los 
talleres que imparte el Instituto Municipal de las Mujeres en Guadalajara. 

 
16.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para modificar los decretos    

D 88/16/09 y D 88/17bis/09. 
 
17.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor José Antonio Romero 

Wrroz, para que se realicen las gestiones necesarias para la renta de una 
pista de hielo. 

 
18.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Salvador Sánchez 

Guerrero, para que se apruebe la adquisición de un inmueble propiedad del 
Instituto Nacional del Fondo para la Vivienda de los Trabajadores, para la 
construcción y habilitación de área verdes en la unidad habitacional Plutarco 
Elías Calles. 

 
19. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/CC/1207/2007 que suscribe el 

Director Jurídico Municipal y el Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el 
cual remiten expediente para que se modifique el contrato de concesión 
celebrado entre este Municipio y Recinto Moradas de la Paz, S.A. de C.V. 

 
20. Dictamen correspondiente a la iniciativa del doctor Alfonso Petersen Farah, 

Presidente Municipal con licencia, para que se autorice un espacio dentro del 
Centro de Desarrollo Comunitario Número 25 para el establecimiento del 
Instituto para el Desarrollo Social Sostenible IDeSS, a favor del Instituto 
Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey. 

 



21.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Laura Patricia Cortés 
Sahagún, para reformar diversos artículos del Reglamento para el 
Funcionamiento de Giros Comerciales, Industriales y de Prestación de 
Servicios en el Municipio de Guadalajara. 

 
22. Dictamen correspondiente a la iniciativa del licenciado Juan Pablo De la Torre 

Salcedo, Presidente Municipal Interino, para que se adicione un Título al 
Reglamento de Gestión del Desarrollo Urbano para el Municipio de 
Guadalajara. 

 
23.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Marta Estela 

Arizmendi Fombona, para que se expida el Reglamento para la Prevención 
de la Violencia en los Espectáculos Masivos en el Municipio de Guadalajara. 

 
VI. ASUNTOS VARIOS.  


